

小文哲可以就近上学了

本报报道后,经多方努力,赵文哲上学再也不用每天赶50多里路

本报5月15日讯(记者 王健)

4月23日,本报C05版刊登了《7岁女孩微笑面对生活艰辛》的报道,坚强自信的赵文哲引起了读者的广泛关注。在有关部门的协调下,5月15日,赵文哲转到了离家很近的辛店中心小学,记者在学校见到了这个可爱的小精灵。

15日中午,放学铃声响起,提着书包的小文哲蹦蹦跳跳地从校门口跑出来,脸上洋溢着灿烂的笑容。“刚来学校,还没有朋友和我玩。”一转身,小文哲怕记者担心,笑着说,她不怕,相信在这里会很快交到朋友。

下午2时30分左右,王老师为小文哲拿来一条红领巾。小文哲说,别的同学都有红领巾,只有自己没有。“一年级的学生现在没加入少先队,但是都佩戴红领巾。”王老师说,每年“六一”儿童节是新少先队员入队的日子,表现好的学生就会成为正式的少先队员。

辛店中心小学教务处高主任告

诉记者,昨天下午6点半时接到辛店街道办事处的电话。“当时我和王校长都参加了昨天的会议,我们都同意接收赵文哲转入。”高主任说,赵文哲被安排到一年级2班,正准备为她申请贫困生救助,“我们会尽力提供帮助,争取贫困生名额。”高主任说,因为各个学校的教学进程不一样,会安排老师多关心赵文哲的学习状况。

辛店街道办事处教育办的王主任介绍,昨天下午6点左右接到街道办事处通知,去赵文哲家里看了看。“她家真的很困难,我们从文哲妈妈那里了解了一些情况,现在每天孩子上学来回要走50多里路。”王主任说,当天晚上7点半召开了教育办公室会议,辛店中心小学校长、副校长都参加了,而且都同意接收小文哲转学。“学校那边费用全部减免。”王主任说,以后还会继续关注孩子的每一步,希望她能够健康快乐地成长。



15日中午放学后,赵文哲高兴地走出学校门口。

本报记者 任小杰 摄

多部门联手打击经济犯罪

今年宣传日主题为“打防经济犯罪,共建美好生活”



本报5月15日讯(记者 王超 通讯员 卢子钦) 15日,东营市公安局会同工商、税务等相关部门与众多金融机构联合在东城胶州路天瑞商厦附近组织开展了以“打防经济犯罪,共建美好生活”为主题的2012年打击和防范经济犯罪宣传日活动。

此次宣传活动专门设立了举报台和法律咨询台,现场接受市民

关于经济犯罪的法律咨询或案件举报,并以常见、多发经济犯罪为重点,传授防范知识,增强市民识别防骗的能力。活动制作了打击预防经济犯罪主题宣传展板10块,发放各类宣传材料近5000份。

据悉,自2月26日,开展严厉打击经济犯罪“破案会战”行动以来,截至5月14日,今年全市公安机关已立经济犯罪案件99起,达去年

立案数的135.62%,破案53起,移送起诉33起。特别是部督2.24特大虚开增值税专用发票案的全国协查和侦查移诉等各项工作迅速推进,并连续破获涉案价税合计45亿元的彭某某涉嫌虚开大案、涉案500万美元的印尼人Jemi Ibrada涉外合同诈骗案和一起涉案1300万元的特大合同诈骗案等一批经济犯罪大要案件。

功能越来越多,困扰随之而来

智能时代手机安全需关注

本报5月15日讯(记者 郝文杰)

手机越来越先进,功能越来越多,手机带来的困扰也随之而来。随着智能手机的普及,手机安全成为越来越多市民关注的话题。

随着手机功能的不断增多,手机不仅有打个电话,发个短信简单的通信功能。办公、社交、网上银行等功能都可以通过手机实现,越来越多的信息被装进手机。专门窃取手机用户个人信息的病毒软件也应运而生。很多人不知不觉中,个人信息就通过手机被窃取掉了。

除了窃取个人信息外,一些窃取用户通讯资费的病毒也在传播当中。如果你发现手机在正常使用下,花费突然增多了,有可能你已经中招了。另外,系统破坏和恶意扣费的病毒也是现在手机病毒的种类之一。

如何才能防范手机病毒,提高手机安全呢?市民王女士的建议可供参考。王女士介绍说,她在平常收到未知号码或者乱码短信、彩信的时候,最好不要查看,立即删除。手机蓝牙、WiFi等无线设备在使用

后要及时关闭,不要和陌生的号码链接。

浏览色情、黑客网站也很危险,里面往往隐藏着病毒或者木马。另外,安装手机杀毒软件,也可以在一定程度上保护手机安全。



拉网排查消防产品 消防上门教市民辨真伪

本报5月15日讯(首席记者 聂金刚)

从5月份起,东营消防支队对辖区内的消防产品销售使用情况进行了一次拉网式排查,发现东营市场上不少假冒伪劣消防产品鱼目混珠。14日起,东营消防支队的宣传人员展开上门服务活动,向市民介绍辨别消防产品真伪的方法。

记者了解到,东营市许多单位的消防产品存在过期、未年检等情况。市场上假冒伪劣消防产品也不断出现,使安全产品不“安全”,“护身符”难以达到“护身符”的目的。消防宣传人员重点查看消防产品认证证书、消防产品合格证明、生产厂家和是否有消防“身份证”认证标识等;消防产品的外观标识、

结构部件、材料、性能参数等与强制性认证标准是否一致。

由于不同类别的消防产品适合不同的管理规则,用户在购买产品时应索取相应的手续和证照。通过中国消防产品质量认证委员会实施产品质量认证的消防产品有火灾报警控制器、水流批示器、点型感温、手动报警按钮、洒水喷头、消防联动控制设备、湿式报警阀、消防用压力开关、消防水带、感烟探测器10个品种。

如果厂商或销售商提供不出相应的手续和产品质检报告,则可能是假冒伪劣产品。如果用户在识别上确有困难,还可登录中国消防产品信息网进行核实。

东营市公安局出入境 管理支队设立“加班岗”

本报5月15日讯(记者 王超 通讯员 王小杰) 15日,记者从东营市公安局出入境管理支队了解到,为更好地服务市民的出入境事务办理,在市局出入境服务大厅设立了“加班岗”,以后市民可在早上与中午两个特定非正常工作时间段办理相关业务。

据悉,出入境管理“加班岗”工作时间为上午7:30至8:30,中午11:30至12:30。非

工作时间服务的主要内容是:受理公民各类因私出国证件申请、发放申请人急需领取的出入境证件;答复申请人关于出境申请的各类咨询;指导申请人填写各类出境申请表格;及时处理需要紧急办理的其他事宜。此外,申请人不方便在工作时间段办理相关业务。

据悉,出入境管理“加班岗”工作时间为上午7:30至8:30,中午11:30至12:30。非

东营区举行城市 防汛抢险实战演练

本报5月15日讯(记者 李金金)

15日,东营区城市管理局在北一路、西一路中心城举行了防汛实战演练,50名防汛抢险队员参加,演练内容包括抢修泵站设备故障等,提高了防汛抢险队伍的应急反应能力,锻炼了防汛抢险队伍,为东营市中心城安全度汛奠定了良好基础。

本次演练,共有防汛抢险队员50人参加,分为指挥、泵站抢修、应急供电、应急排

水、现场协调、后勤保障等6个小组。演练内容包括抢修泵站设备故障、高压停电后迅速启用备用发电机排水、抢排道路积水等3个科目。

现场模拟了暴雨期间,北一路1号泵站突然停电,启动备用电源发电抽水;西一路路面出现大面积积水,应急抢险队迅速赶到积水路段,进行收水算子清理、路面积水疏浚。整个演练历时2个多小时,达到了预期效果。



2012黄河口(东营)国际马拉松赛暨全国马拉松积分赛在东营成功举办。来自55个国家(地区)的近20000名选手报名参加了比赛,其中111人获得奖金。为做好个人所得税代扣工作,东营市地税局依托综合治理税网络体系,足额扣缴个人所得税30余万元。本报记者 王超 本报通讯员 卢建军 张建忠 摄影报道